
Sarapiston ja Kuokkalan asukasyhdistys ry                          

VUOSIKOKOUSPÖYTÄKIRJA 

Aika: torstai 17.8.2023 klo 18:55 – 19:57 

Paikka: Museoraitti, Kauppias Eskolan Sali 

Läsnä 9 henkilöä: Eero Ruotsila, Antero Korhonen, Kaarina Lepistö, Teemu Varsamäki, Timo 

Oksjoki, Juuso Pekkala, Jutta Haavikko, Karoliina Heinonen ja Petri Heinonen (Liite 1) 

Ennen kokouksen virallista osuutta Kaarina Lepistö esitteli ”Eila Ollila 100v juhlanäyttely 

maalauksia Kuokkalasta” maalauksia ja kertoi alueen historiasta. Kaarina oli myös järjestänyt 

maistuvat kahvitarjoilut kokousväelle. 

1. Kokouksen avaus 

Yhdistyksemme puheenjohtaja Eero Ruotsila avasi kokouksen.  

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

3. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Eero Ruotsila, sihteeriksi Timo Oksjoki ja 

pöytäkirjantarkastajiksi sekä tarvittaessa ääntenlaskijoina toimimaan Karoliina Heinonen ja 

Petri Heinonen. 

4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Työjärjestys hyväksyttiin muutoksitta. 

5. Toimintakertomuksen hyväksyminen vuodelta 2022 

Puheenjohtaja kävi läpi toimintakertomuksen, joka hyväksyttiin muutoksitta. (Liite 2) 

6. Tilinpäätös ja toiminnantarkastajan lausunto 

Puheenjohtaja luki toiminnantarkastajan lausunnon ja tilinpäätös oli nähtävillä. Tilinpäätös 

hyväksyttiin. 

7. Vastuuvapauden myöntäminen 

Yhdistyksen hallitukselle myönnettiin vastuuvapaus. 

8. Toimintasuunnitelma 2023 

Puheenjohtaja esitteli toimintasuunnitelman vuodelle 2023 ja se hyväksyttiin. (Liite 3) 

Toimintasuunnitelmassa mainittu ilmoitustaulujen siirto on jo ehditty tehdäkin. 

 



9. Taloussuunnitelma 2023 ja jäsenmaksu 

Puheenjohtaja esitteli taloussuunnitelman ja se hyväksyttiin. (Liite 4) Jäsenmaksu säilyy 

hallituksen esityksestä edelleen 5e/talous. 

10. Puheenjohtajan valinta 

Sarapiston ja Kuokkalan asukasyhdistyksen puheenjohtajana jatkaa Eero Ruotsila. 

11. Hallituksen jäsenten ja varajäsenten valinta 

Yhdistyksen hallituksessa jatkavat Teemu Varsamäki, Timo Oksjoki ja Aila Ruhala. Varajäseninä 

jatkavat Antero Korhonen ja Jari Kiiski. Uusina varajäseninä tulee mukaan Jutta Haavikko ja 

Juuso Pekkala. 

12. Toiminnantarkastajan ja varatoiminnantarkastajan valinta. 

Toiminnantarkastajaksi valittiin Erkki Lehtomäki ja varalle Maarit Harsu. 

13. Muut mahdolliset asiat 

Illanvietto tai retki 

Mäyriän retkestä keskusteltiin. Järjestäminen jäi Hallituksen päätettäväksi. 

Pulkkamäen tilanne 

Virallinen pulkkamäki ei ole kunnan toimesta edistynyt. Pulkkamäki todennäköisesti jatkuu 

edelleen epävirallisena kuntoportaiden viereisessä hiihtomäessä, jossa ei ole latua ollut 

kuntoportaiden rakentamisen jälkeen. 

Yhdistys seuraa tilannetta ja pitää pulkkamäkeä tärkeänä alueelle ja laajemminkin. 

Kuntoportaitten alle jäänyt pulkkamäki ei palvellut vain sarapistolaisia, vaan käyttäjiä tuli melko 

laajalta alueelta. 

Ilmoitustaulut 

Yhdistyksen talkooväki on siirtänyt Salen ilmoitustaulun tien toiselle puolen. Kaikkiin neljään 

ilmoitustauluun lisättiin myös ”mainostarrat” ja kirkastettiin yhdistyksen brändi. 

Kiitokset Antero Korhoselle, Teemu Varsamäelle ja Timo Oksjoelle. 

Kierrätyspöntöt Salen pihalle/vaihe 

Tällä tietoa kierrätyspistettä ei ole tulossa, koska kierrätyspisteiden määrä on päinvastoin 

vähenemässä. Yhdistys seuraa kuitenkin tilanteen edistymistä. 

Kierrätyspäivä 

Puheenjohtaja ehdotti kierrätyspäivän toteuttamista. Jokainen voisi omaan pihaansa 

portinpieleen laittaa kierrätykseen tarkoitetut esineet. Yhdistys voisi mainostaa tapahtumaan 

nettisivuilla ja ilmoitustauluilla. 



 

Valokuituverkon rakentaminen 

Antero on ollut yhteydessä rakentajiin ja selvittänyt jälkien siivoamisen käytännöt. 

Syksyn aikana on luvattu jäljet siivota. 

Yhdistys seuraa jälkien siivoamista ja puuttuu asiaan tarvittaessa. 

Leikkikentän tapahtumat 

Antero ehdotti leikkikentällä järjestettävää tapahtumaa, jossa ihmiset voisivat tutustua 

toisiinsa. Perhetapahtuman järjestys sai kannatusta ja jäi hallituksen harkittavaksi. 

Lentopallokentän alueen kehittäminen 

Lentopallokentän viereen mahtuisi sulkapallokenttä. 

Koripallokorin alle tarvittaisiin pieni kaistale asvalttia, että se houkuttelisi enemmän harrastajia. 

 

14. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19:57. 

 

 

Vakuudeksi 

 

________________________    _________________________ 

pj. Eero Ruotsila     siht. Timo Oksjoki 

 

Pöytäkirjan oikeaksi todistavat 

 

_________________________   __________________________ 

Karoliina Heinonen     Petri Heinonen 


